
⾦富⼩学校ＰＴＡ

実行委員会だより 文京区立金富小学校ＰＴＡ実行委員会
令和5年度第2号　　6月20日発行

第２回実行委員会報告　　　　　　　 6月10日（土）に開催しました。

あいさつ
ＰＴＡ会長 一樂邦彦
　報告事項で発言することが多いので、挨拶は割愛させていただきました。

校長先生 岩﨑政弘
　梅雨の季節になってきましたが、子どもたちは晴れの日には元気に外遊びを、雨の日にも各クラスで
遊び方の工夫をしております。
今週は火曜日に茗台中、また本日は三中の運動会に行って参りました。卒業生が中学校で元気に活躍
している姿を見て、こうした活動が小学校の毎日の積み重ねの成果になっていることを感じています。
　先週から今週にかけて、四年生が音楽集会で琴の発表を行いました。二年生は木曜日に上野動物園に
遠足、一年生は先週今週と遠足の予定でしたがあいにくの雨だったので、先週は予行練習を、今週は校
内の遠足という事で体育館にてお弁当を食べて遊びました。三年生は町探検の後、地域安全マップ作り
でしたが、こちらも雨の為来週に持ち越しとなっています。また、五年生は来週から八ヶ岳、その後に
六年生の魚沼の移動教室とそれぞれ活動を控えております。
　コロナ過の中で、なかなか出来なかった活動ですが、改めて集団で活動すること、実物に触れるこ
と、体験することの重要性を実感しているところでございます。保護者の皆様には事前の準備やご理解
ご協力をいただいておりますことを、改めて感謝申し上げます。
　今学期も早いものであと一ヵ月となって参りましたが、引き続きよろしくお願いします。

副校長先生 室本辰也
　小林元PTA会長様を中心に周年事業の準備を立ち上げているところでございます。
　周年の記念誌のことで、近々に写真掲載のお願いというような文章をお配りする予定です。今まで写
真掲載はＮＧとお話を聞いていた方もいらっしゃると思いますが、もう一度この機会に再度お願いをし
たいと思います。記念誌では学級写真やコメントが載りますし、その写真を買うこともできます。子供
たちの記念となるものですので再考いただけると幸いです。
　また学校旗についてもこの後、審議いただけるということで、よろしくお願いいたします。
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報告事項及び議題

1.事業報告

1) PTA事業関連

● 5月総会
下記議案について、総会出席者及び表決書全部の承認を持って可決されました。
　　第1号議案　令和4年度決算報告
　　第2号議案　令和5年度事業計画
　　第3号議案　令和5年度予算

● 第2回役員会（6/10）学校旗、プリンタ購入などの検討をしました。
　　　　　　　　　　また、総会にて承認されたPTA活動における費用の中で、交際費は
　　　　　　　　　　計上しないこととしたが、本年度は育成会等の各種団体の会議後
　　　　　　　　　　に意見・情報交換を目的とした懇親会が開催されることが多かっ
　　　　　　　　　　たため、PTA活動のために有益な費用を今年一年吟味し、3月総会
　　　　　　　　　　で承認を得た上で、予備費として支出する方針としました。

● 今後の行事予定
○ 新入生親睦会(6月24日(土)）
○ 運動会（9月30日(土))
○ ふれあい委員会委員長より、親子ふれあい教室として、10月14日（土）にマジッ
クショーを開催することになったと報告がありました。

○ 副会長より、文京区の移動科学教室を令和6年1月の土曜日に開催する方向で調整
中であると報告がありました。

2) PTA連合会等の組織活動
● 文京区小P連

○ 総会（5月18日(木)）定例会（6月6日(火)）(次回：7月11日(火)予定）
予算などの話し合い、各学校紹介を行いました。

○ スポーツ大会に関して各運動部サークルと連携をし、対応していく予定です。

● 礫川青少年健全育成会
○ 定期総会（5月16日(木)）
各小学校PTA団体と校長副校長先生、地域町会の方の紹介と、イベントの割り振
りなどの共有を行いました。

○ 7月17日（祝月）に、サマーファミリーフェスティバルが開催されます。一役サ
ポーターの人員が不足しておりますので、再度募集をかけている状況です。

● 大塚青少年健全育成会
○ 総会（5月25日(木)）
音羽中での夏休みプール解放が決定しました。
一役サポーター人員は不要となる可能性があります（立候補してくださった方に
は、改めてご連絡させていただきます）

● 学校運営協議会
○ 総会（5月19日(金)）
校長先生より、いじめ防止の取り組み、先生方の研究テーマ、活動や学校の復活
行事の説明などがありました。

● 町会などその他団体
○ 夏休みのラジオ体操は、運営側人材の高齢化及び人材不足により中止となりまし
た。一役サポーターは不要となります（立候補してくださったかたには、ご連絡
済みです）
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２．議題等

1) PTA本部の活動報告・諸連絡、及び、決議事項

● 学校旗の発注
○ 三社から見積りを取り、旗及び付属品の内容を吟味した上で業者の選定を行い、
「三上旗店」への発注を決定しました。
8月末納品が可能とのことで、115周年記念式典には間に合う見込みです。

● 新入生親睦会（6月24日(土)）
○ 体育館、図書館にて各委員会、サークルのご協力を頂き開催します。今年は事前
予約不要で開催時間内に自由に参加することが出来ます。

● 卒業記念品
○ 今年度も、昨年好評でしたハンガーを購入することを決定しました。現在資料請
求をしております。

● 運動会記念品
○ 商品を検討中です。近日中に決定及び発注予定です。

● 会計報告、慶弔連絡
○ 5月の支出としては、PTA総合保障制度加入掛金の支払い、各委員会サークルへ
の活動費の支給等がありました。

○ 卓球部から、ユニフォーム代の申請がありました。小P連スポーツ大会で着用する
ものであるが、現在のユニフォームは購入から13年が経過していること、本年度
からスポーツ大会が本格的に再開されることなどの事情から新調したいとの申請
であり、支給することが承認されました。

2) 115周年記念事業について

● 115周年事業実行委員会（次回：6月21日(水))
記念誌代の一部を、PTAの周年事業積立金から支出することを決定しました。

委員会・サークルの活動報告と今後の予定
委員会活動
学年委員会 特になし

ふれあい委員会 親子ふれあい教室の内容を計画し、進めております。交通安全指導の旗持ち担当は、6月中に決定いたし
ます。
→10/14（土）ふれあい教室マジックショー開催決定しました。一部制で開催予定です。

広報委員会 7月発行の紙媒体の広報誌の準備を進めています。校長先生やPTA会長からの寄稿、教職員の皆様の紹
介、PTAサークルの紹介などで構成します。7月14日ごろの配布を目指しています。

指名委員会 特になし

サークル活動
図書ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ部 毎週金曜日の朝8時30分から10分間、各教室で読み聞かせを実施しています。1年生の読み聞かせも始ま

りました。
図書室入り口横の壁面装飾は梅雨らしさ溢れる装飾に変更しました。
新入部員の参加もあり、5月は久しぶりに全クラスで読み聞かせが実施できた日もありましたが、引き続
き、読み手確保に尽力していきます。

ｺｰﾗｽ部 コーラス部は、今年度いよいよ練習を再開する為に、部員さんに今後の活動へ参加、不参加の確認を
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とっています。
新たな役員で、これから課題曲を決めていきます。発表の場は、これから学校と話しあっていきます
が、楽しいサークル活動にして参ります。

卓球部 概ね土曜日曜の午前中に、体育館でOBOGの方々に教わりながら、楽しく練習しています。新入部員の方
も入り、現在部員は8名います。11月の文京区小Ｐ連の大会に向けて、引き続き、練習をがんばってい
きます。

ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ部 年末に行われる文京区内の大会に向けて、隔週に一回のペースで週末の夜に、音羽中学校の体
育館をお借りして練習を行っています。練習は他校のPTAの方々との試合を中心に、和気あい
あいと活動しております。

ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ部 新年度の活動を開始し、人数があまり集まらない日は、子ども達にも参加とお手伝いをしても
らいながら、体を動かすことを中心に、毎週土曜日の金富小学校体育館で練習を行っていま
す。
6月24日に開催する新入生イベントに向けて、昨年度から取り組んでいるビーチボールバレー
の体験コーナーの準備を進めています。

★次回、第3回実行委員会　9月9日（土）11:00- 視聴覚室

以上
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